

参与大型活动 丰富文娱生活

三地体彩为“节日”添彩

■ 记者于彤报道

除了春节、中秋等传统节日外,各种新兴的“节日”如今是越来越多,如美食节、登山节、风筝节等。既然是节日,就要有节日的气氛。各地体彩积极参与节庆活动,为活动参与者带去惊喜与幸运,丰富了百姓的文娱生活。

台州体彩参与美食节



“五一”期间,浙江台州体彩参与“百县千碗·鲜游椒江”美食节暨老粮坊首届文化夜市,开展品牌落地活动。

台州体彩在活动现场设立中国体育彩票展位,现场关注“台州体彩微信号”或者“台州体彩抖音

号”者,即可获得精美小礼物一份;购买一定金额的顶呱刮彩票者,还可以额外获赠乐小星手办、帆布袋、雨伞等礼品。此外,台州体彩中心的工作人员为过往市民介绍体彩公益金用途、责任彩票知识以及体彩健身达人秀参与方

式、超级大乐透10亿元大派奖活动细则等。

近年来,台州体彩不断拓宽宣传形式,借助重大体育赛事、热点活动等平台开展品牌落地活动,不断扩大体彩品牌的影响力,提升体彩品牌的社会认可度。

青岛体彩扮靓登山节

4月17日,2021年全国群众登山健身大会(青岛站)暨青岛市全民健身登山节在城阳毛公山景区启动。青岛体彩带着顶呱刮即开票来到现场,为参与活动的市民搭建起奉献爱心、收获幸运的平台,吸引了众多市民游客驻足体验。同时,青岛体彩工作人员在活动现场宣讲责任彩票建设及体彩公益金助力全民健身的成果,成为现场一道靓丽的风景。

本次活动以“奋斗百年路 启航新征程”“百年正青春 登高庆华诞”为主题,倡导“科学、文明、安全、绿色、环保”的登山健身理念,助力打造“开放、现代、活力、时尚”的体育强市。除毛公山主会场外,在市南区、市北区、李沧区、崂山区、西海岸新区、即墨区、胶州市、平度市、莱西市设9个分会场。同时,面向社会推荐山头(公园)、景区25个,近万人走向户外、拥抱自然。



南京体彩举办母亲节活动

为弘扬中华民族传统美德,打造体彩内部文化建设,南京体彩从2013年起组织开展母亲节活动,至今已经9个年头。这是南京体彩大力弘扬优秀传统文化的一个具体举措,也是积极培育和践行社会主义核心价值观的重要途径。

2021年恰逢中国共产党迎来百年华诞,南京体彩借此母亲节活动,组织中心全体员工于5月9日赴溧水白马镇红色文化李巷村参观学习,重温陈毅等老一辈新四军的革命历史,聆听新四军与当地村民鱼水情深、共同抗敌的感人事迹,勉励大家忆苦思甜,珍惜来之不易的幸福生活。

当天上午,在“红色李巷”门前集合时,妈妈们收到了鲜

花和礼物,聆听并参观新四军的革命历史;当天下午,大家又前往溧水石湫镇玫瑰园,参与制作鲜花饼、米糕等。

本次活动给大家留下了深刻的印象和美好的回忆,刘方的妈妈在朋友圈写下祝福和感谢:去年的母亲节痛失我最亲爱的妈妈,内心无比伤痛;今年又一个母亲节来临时,儿子单位组织我们去溧水参观红色李巷和玫瑰园,给每位员工的母亲送上了一束鲜花,孩子们写上了祝福语;在农家美食和鲜花的包围之中,我们度过了一个开心愉快的节日。我为南京体彩点赞!一个单位连续9年为员工举办母亲节活动实属不易,这也体现了一个企业的文化内涵。

● 时评

行业文化如何建设

■ 艾禾

每个行业都有自己的行业文化,行业文化的建设,体现的是这个行业的综合实力的凝聚力。

中国体育彩票一直注重行业文化的建设,通过一件又一件“小事”,向社会展现体育彩票的文化内涵,增强体彩行业的凝聚力。

节日期间发放福利,几乎是每个单位的“规定动作”,福利虽小,温暖巨大。南京体彩把这个“福利”发得更加温暖。近9年来,南京体彩每年都为员工的母亲们举办母亲节活动,在这一天,组织员工和他们的母亲一起参与趣味活动,自己动手制作一些有意义的食物、纪念品等,增强员工和母亲的感情。

像这样的“亲子”活动,一般都是幼儿园、小学校举办得

比较多,为成年人举办“亲子”活动确实不常见。就像南京体彩一位员工的母亲所说:“我们渡过了一个开心愉快的节日。我为南京体彩点赞!一个单位连续9年为员工举办母亲节活动实属不易,这也体现了一个企业的文化内涵。”

除了内部活动外,各地体彩还经常参与大型社会活动,如浙江台州体彩参与美食节、山东青岛体彩参与登山节等,为活动增加色彩的同时,也让活动参与者有了一个接触体育彩票的机会。人们一边登山,一边品美食,一边刮彩票、看体育彩票公益展板,在收获大小小奖金的同时,也完成了随手公益、奉献爱心的过程。

不管是举办内部活动,还是参与社会活动,体育彩票都在这个过程中展现了良好的文化内涵,增强了行业凝聚力。